Przyktad N /\><@7'x S yed

Wykaza¢, ze dla dowolnych zbiorow A, B i C zachodzi réwnos¢

(AUB)\C—(A\C)U(B\C).
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7 2 Przyktad iA\E - AaB

Wykaza¢, ze dla dowolnych zbiorow A, B i C zachodzi réwnos¢

(AUB)\ C = (A\ C)U(B\ O).
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lloczyn kartezjanski
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Paradoks ktamcy

Jesli ktamca moéwi, ze ktamie, to ktamie, czy moéwi prawde?



Antynomia Russella

A={B: B$B]



Antynomia Russella

Niech zbiér A bedzie ztozony ze wszystkich zbiorow B, ktére nie s3
swoimi elementami, to znaczy




Maszyna Turinga, problem stopu
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Maszyna Turinga, problem stopu

Problem stopu

Napisz program, ktéry dla algorytmu X oraz danych wejsciowych D
Zwraca:

~ true wtedy i tylko wtedy, gdy X z danymi D zatrzymuje sie
w skonczonym czasie,

~ false wtedy i tylko wtedy, gdy X z danymi D nie zatrzymuje sie
w skonczonym czasie (zapetla sie).



Problem stopu
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Bramki logiczne
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